Puc.1.

BHUMAHUIO TIOKYIIATEJISL

[Tpn nokynke HE0OXOAUMO NMPOBEPHUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pykoBoAcTBe momkHa OBITH yKa3zaHa
Jata MpoJaXy M TOCTaBJIeH mITamn MarasuHa. Heo0XoauMmo coXpaHATh PYKOBOACTBO B TEUECHHE
BCEr0 rapaHTHHHOTO CPOKa IKCILTyaTalli YCTPOUCTBA.

BBEJEHUE

VYerpoiictBo Tsaroso-cuenHoe (TCY) mpenHazHadeHO Uil IIAPHUPHOW CLENKH aBTOMOOWIIS C
OykcupHBIM TpunernoM. s obecriedeHus] CLENKH aBTOMOOHIS ¢ NMpPUIENaMH Pa3IMYHBIX MapoK
npucoeauHuTeNnbHble dneMeHTel TCY cranmaptuzoBanbl B cootBeTcTBUH ¢ OCT 37.001.096-84.
WzrotoButens mocTtosHHO coBepuieHCTBYeT TCY, MO3TOMY HEKOTOpBIE KOHCTPYKTHUBHBIE
W3MEHEHHS MOTYT OBITh HEe OTPayKEHBI B HACTOSILEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUSA BE3OITACHOCTHU U NIPEAYIIPEXAEHUS

1.1 He pmomyckaercss OyKCHpOBKa IpHIena nojHoi maccod 6onee 1500 kr, ckopocTs aBTOIOE31a
He JOJDKHA TpeBhImaTh 80 km/4ac.

1.2 BeprukanbHas CTaTHYeCKas Harpy3ka Ha CIIEIIHOM miap He Goinee 75 Kre.

1.3 Pa6oty no moutaxy TCY pexomenayercst mpoBoauthb B yciosusix CTO.

1.4 Tlpu xaxnoM TO HE0OX0MMO IPOBOAUTH MOATSIKKY Pe3b0OBBIX COCAMHEHHH.

1.5 H3roroBuTEb HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 $€30MACHOCTh H HaJe:KHOCTh padoTsl TCY
NpH HM3MEHEHMM NOTpeduTe/]eM ero KOHCTPYKIMM M NPH HAPYLIeHMM MNPaBHJI €ro
IKCIUTYaTAMH.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHU

Tun napHUPHOTO COSTMHEHUS - IIapoOBOI
Juamerp crenHoro mapa - 50 MM
Beptukanpnas Harpyska Ha map, He Oonee - 715 xrc
[Monmas mMacca 6ykcupyeMmoro mpuiiena, He 6osuee - 1500 xr
Macca TCYVY, He Oonee - 18 xr

3 KOMIIJIEKT IOCTABKHA

1. | TCY Honda CR-V - 1 .
2. | Kponurreiin neBblid - 1 mr.
3. | Kponmreiin npassrit -1 mr.
4. | ap - 1 mr.
5. | Illaii6a -2 mrT.
6. | TlogposeTHHK -1 mr.
7. | Bont M10x35 -4 wrt.
8. | boantr M10x1,25x30 - 6 mrT.
9. | Bont M12x1,25x70 - 2 mT.
10.| Bonr M14x1,5x70 -1 .
11.| Boar M8x30 - 4 mrt.
12.| Taiixka M14x1,5 (camocTomn) -1 .
13.| TIaiixka M10 -4 mt.
14.| Taiika M12x1,25 (camocTomn) -2 mrT.
15.| Ilai6a 10 - 10 mT.
16.| Ilaii6a mpyxwunHas 10 - 10 mr.
17.| Iait6a 8 -4 mr.
18.| [aiiba mpyxuHHas 8 -4 wrt.
19.| PykoBoxcTBO -1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUWJIb

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOWIIb Ha MOJABEMHHK, 3CTaKaly HIH CMOTPOBYIO SIMY, IPHUHSB BCE
HEOOXOMMBIE MephI 00ecTIedeHHs O€30ITaCHOCTH BEIMOIHAEMEIX padoT;

- JleMoHTHpY#iTE OaMIep, yCHINTENb OamMIepa, INIACTHKOBYIO 3aIIUTY, IPUCITYCTUTE TITyIIUTENb;

- [Ipunosxure 6anky TCVY (1m03.1) k aBTOMOOMITIO;

- Ucnone3ys otB. A Ha TCVY (1103.1) KaK HanpaBIIsIOIIUeE, IPOCBEPIUTE 4 oTBepCTHs D12MM;

- C mOMOUIBIO KPEMEKHBIX 37eMeHTOB (1103.8,15,16) ycranoBuTe KpoHIITEHHBI (1103.2,3) Ha
aBTOMOOWIIb,;
C mOMOIIBIO KPEeNeKHbIX eMeHToB (1103.11,17,18) u (1103.7,13,15,16) ycranosure 6anky TCY
(1o3.1);

- Mexay OyKCHpOBOYHOH MPOYIIMHOM U IepKaTeNIMU [Iapa, ¢ MOMOIIbI0 6onTa 1mo3.10 u raiiku
1103.12 ycraHoBuTe 11alOBI 1103.5;

- [IpousBecTr MOAPE3Ky IIACTHKOBOI 3aIIIUTHI, VIS BEIXO/A JepKaTelel mapa (1o MecTy);

- YcraHoBuTe mrap (1103.4) u moapo3eTHHK (1103.6) Ha TCY (1103.1) ¢ HOMOIIBbIO KPETIeKHBIX
aneMenToB (1103.9,14);

- 3aTsDKKY OOJNTOB M racK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:
pe3pba M8 — 35 H-m, pe3pba M10 — 55 H-Mm, pe3sba M12 — 85 H-m, pezsba M14 — 115 H-m.

- B cooTBeTCTBUH C TIYHKTOM 5 macrnopra HOIKIFOYHTh 3IeKTpoo6opyI0BaHNUE;

- Cuensoif map TCY NOKpBITH ciioeM KOHCHCTeHTHOH cMasku Tuna JIUTOJIL.



5. HOAKJ/JIIOYEHUE 2JIEKTPOOBOPY1IOBAHUS

Pabotsl o moaxitoueHuro 3nekrpoodopynoBanus TCY k 60pTOBOH ceT aBTOMOOWIIS
JIOJDKHBI TIPOU3BOIUTHCS B YCIOBHX CIIENMATHN3UPOBAHHON MacTEpCKOH.

- OTKITIOYHTH aKKYMYJIATOPHYIO 6aTapero;

- TIOIKJTIOYHUTH TPOBOJA K KIIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEIUTh PO3ETKY Ha MOJAPO3ETHHUKE C
MOMOIIBIO0 BUHTOB M Taek M5 UK C TOMOIIBIO CaMOpPE30B;

- MOAKIIOYMTH IPOBOAA OT KIEMM pO3CTKH K OOpTOBON CeTH aBTOMOOWMNISA B
COOTBETCTBHHM €O cXeMoi Puc.2 ¢ moMoIpio pa3BeTBUTENCH MTPOBO/IOB;

- IPOBEPUTH HAa aBTOMOOMIIE JIefICTBHE CBETOBBIX CUTHAIOB.

Stop Cron-curaan 6 T 1 JleBblii OBOPOT <:|
/ B

- | | IIpotuBoTyMaHHBIE 4=

_’\'| - T'abapurasie oram | 5,7 | I 2 raGapuTHbIE hapsr (] -

E> IIpasblii moBopoT 4 \\

t-()

3 Macca J_

Puc.2. Cxema nOAKIIIOUEHHs 371EKTPOOOOpYJI0BaHHS

6. TAPAHTUHU U3I'OTOBUTEJIA

I"apantuitnelii cpok sxcmryaranuu TCY cocraBisietr 18 MecsleB co IHS NPORaXH €ro
MarazuHoM. [Iperensuu no kauectBy TCY nmpuHUMaOTCS B TE€YEHUM CPOKA FapaHTHU MPU
YCIOBHM JKCITyaTallUd B COOTBETCTBUU C HACTOSIUM PYKOBOJACTBOM IO MECTY
HaXOXKAECHUS IPEANPUSITUS U3TOTOBUTENSL.

7. CBUAETEJIbBCTBO O IPUEMKE

TsaroBo-crenHoe yCTPOICTBO MOTHOCTBIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYET TY 4591-
002-232512563-2004 v npru3HaHO 'OAHBIM K SKCILTyaTaIUH.

JATA BBITTYCKA JATA TTIPOJAXKU

INTAMIT OTK IITAMIT MATA3UHA



AvTOoS

POCCHUA OO0 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCThb,
r. KonomHa, yi. O3epckoe mocce, a. 55

HWHH 5022020095
Tea. (496) 616-92-67; ¢axe 616-91-17

TSrTOBO-CUEMHOE YCTPOMCTBO /151 ABTOMOBIJISI
Honda CR-V 2012r.-

Kox: HN 05

PyKOBOIlCTBO MO MOHTAXKY U IKCIJIyaTalluu



	РОССИЯ     ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



